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Odpověď na žádost o doplnění informace dle § 82 písm.b) zákona č. 128/2000 Sb. o obcích

Vážený pane zastupiteli, 

na základě Vaší žádosti o doplnění informace dle § 82 písm. b) zákona č. 128/2000 Sb., 
o obcích, týkající se poskytnutí všech podkladů k usnesení č. 596/22/2017 z 22. jednání Rady 
města Litoměřic dne 26.10.2017, doručené povinnému subjektu dne 14.11.2017, Vám 
sdělujeme následující:

1) Zda měl žádost Francouzské kliniky s.r.o. k dispozici Odbor dopravy a silničního 
hospodářství.
Žádost, která byla předložena Radě města Litoměřice (dále jen „RM“) neměl Odbor 
dopravy a silničního hospodářství MěÚ Litoměřice k dispozici.

2) Zda přímo tuto žádost nebo žádost související projednávala komise dopravy a pokud ano, 
tak s jakým stanoviskem.
Dne 19.04.2017 projednávala komise dopravy pouze související žádost společnosti 
Francouzská klinika s.r.o. (uzavření průjezdu náměstím), viz zápis z jednání komise, který 
tvoří přílohu č.1 této doplňující informace.

3) Jestli dal Odbor dopravy a silničního hospodářství nebo komise dopravy stanovisko Radě 
města a jestli bylo zohledněno v rámci shora přijatého usnesení.
Odbor dopravy a silničního hospodářství MěÚ Litoměřice ani komise dopravy nedávala 
k této žádosti stanovisko Radě města Litoměřice.

4) Dále žádám o informaci, jestli k předmětnému záboru není třeba rozhodnutí o zvláštním 
užívání komunikace. Pokud ano, tak jestli bylo či bude vydáno. V případě, že vydáno bylo, 
žádám o zaslání jeho kopie. Zároveň se chci zeptat, zda se k danému záboru také nemá 
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vyjadřovat Dopravní inspektorát PČR (neboť je na komunikaci). Jestli ano, zda toto 
vyjádření bylo dodáno.
K umístění stánků, stolků apod. na místní komunikaci je nutné požádat Odbor dopravy 
a silničního hospodářství MěÚ Litoměřice, jako věcně a místně příslušný silniční správní 
úřad o vydání povolení zvláštního užívání komunikace.

Ve věci předzahrádky bylo vydáno rozhodnutí o povolení zvláštního užívání komunikace 
Odborem dopravy a silničního hospodářství MěÚ Litoměřice, jako věcně a místně 
příslušným silničním správním úřadem, dne 06.06.2017 pod č.j. 
MULTM/0036886/17/DOP/LKu – viz příloha č. 2 této doplňující informace. 

Dopravní inspektorát Policie ČR Litoměřice vydal vyjádření dne 02.05.2016 pod č.j. 
KRPU-95358-1/čj-2016-040607 – viz příloha č. 3 této doplňující informace (orgán vydává 
vyjádření formou razítka na nákresu).

5) Zda se k záboru veřejného prostranství (zastřešení předzahrádky stanem) vyjadřoval orgán 
památkové péče. Pokud ano, žádám o kopii stanoviska a informaci, jestli s vyjádřením byla 
seznámena rada města. Pokud se památkáři nevyjadřovali, tak zda o záboru vůbec věděli 
a zda by se s ohledem na zábor a jeho výslednou podobu vyjádřit měli.
Žádost o závazné stanovisko nebyla k příslušnému orgánu státní památkové péče podána. 
Provozovatel byl vyzván, aby v součinnosti s vlastníkem nemovitosti žádost o závazné 
stanovisko předložil příslušnému orgánu, tedy Odboru školství, kultury, sportu a památkové 
péče MěÚ Litoměřice.

6) Jestli existuje „manuál“ s podmínkami pro žadatele o předzahrádku s patřičnou specifikací, 
co je akceptovatelné a co ne (např. použitý materiál, vzhled, velikost, vzdálenost od památek 
a soch) a jestli je nějaká role městského architekta a památkářů ve vydání souhlasu 
k umisťování předzahrádek v městské památkové rezervaci.
Při vydávání závazných stanovisek, zda je či není umístění zařízení v prostředí MPR 
Litoměřice z hlediska zájmů státní památkové péče přípustné či nikoliv,  se správní orgán 
řídí jednak zákonem č. 20/1987 Sb. o státní památkové péči, ve znění pozdějších předpisů, 
dále pak Výnosem ministerstva kultury ČR ze dne 27. října 1978 čj. 22260/78, kterým bylo 
prohlášeno historické jádro města Litoměřice Městskou památkovou rezervací 
a v neposlední řadě pak Koncepčním dokumentem „Program regenerace Městské 
památkové rezervace Litoměřice pro období 2015-2020“, který schválilo Zastupitelstvo 
města Litoměřice usnesením č. 164/6/2014 ze dne 16.9.2014.

7) Zda je standardní, aby byl celoroční zábor veřejného prostranství v městské památkové 
rezervaci povolen bez vizualizace (nákresu) a specifikace toho, jak bude předzahrádka 
vypadat a z jakých materiálů a v jaké barevnosti bude provedena. Ze zaslaných materiálů 
je zřejmé, že žadatel vůbec neuvedl, jak má „zahrádka pro zimní provoz“ vypadat a že bude 
zastřešená, resp. bude se jednat o „pártystan“ umístěný na podložce.
Původně byla předzahrádka povolena od 1.4. do 31.10. (to je standardní doba povolení 
předzahrádek), o povolení celoročního umístění bylo požádáno až 12.10.2017. Žádost 
o celoroční umístění předzahrádky není obvyklým případem.

8) Jestli je pravdivé tvrzení žadatele o zábor v tvrzení, že „zimní provoz zahrádky bude 
provozován v místech již povolených k provozování zahrádky v období jaro až podzim“. 



Pokud je tvrzení pravdivé, žádám o usnesení kompetentního orgánu města či rozhodnutí 
příslušného odboru MěÚ vč. příslušné dokumentace.
Ano, zimní předzahrádku chtěl žadatel realizovat na stejném místě jako v období jaro až 
podzim. Rada města udělila souhlas svým usnesením č. 147/5/2016 ze dne 24.03.2016, viz 
příloha č. 4 této doplňující informace. Odbor dopravy a silničního hospodářství MěÚ 
Litoměřice, jako věcně a místně příslušný silniční správní úřad, rozhodl dne 06.06.2017 pod 
č.j. MULTM/0036886/17/DOP/LKu – viz příloha č. 2 této doplňující informace. 

9) Zda nebudou povolené vánoční trhy na Kostelním náměstí kolidovat s těmi na Mírovém 
náměstí, které jsou grantově podpořeny z rozpočtu Města.
Vánoční trhy pořádané Zahradou Čech s.r.o. se budou konat v termínu od 15.12. 
do 23.12.2017, trhy na Kostelním náměstí se budou konat v termínu od 9.12. do 23.12.2017, 
tzn. že trhy budou kolidovat termínově, nikoliv prostorově.

10) Jestli bylo vzato do úvahy, že celoročně provozovaná předzahrádka může obyvatele blízké 
obytné zástavby obtěžovat hlukem a zda už k tomuto problému nedochází v okolí Kostelního 
náměstí dnes.
RM dne 4.12.2017 revokovala své původní usnesení č. 596/22/2017 a), kterým vydala 
souhlas vlastníka místní komunikace se záborem veřejného prostranství, na jehož základě 
mohlo být povoleno zvláštní užívání komunikace celoročně (provoz předzahrádky) 
a změnila jej tak, že souhlas udělila na dobu od 1.4. do 31.10. každoročně, viz usnesení 
č. 695/25/2017. V roce 2017 není evidována žádná stížnost na hluk v této lokalitě.

11) V žádosti o povolení pořádání vánočních trhů a silvestrovské veselice není uvedeno jejich 
časové omezení. Znamená to, že se mohou končit dle uvážení provozovatele?
Je třeba si uvědomit, že se nejedná o povolení pořádání vánočních trhů a silvestrovské 
veselice, ale o udělení souhlasu vlastníka místní komunikace se záborem veřejného 
prostranství, na jehož základě musí žadatel jednak požádat věcně a místně příslušný silniční 
správní úřad o vydání povolení zvláštního užívání komunikace a dále je povinen uhradit 
místní poplatek za zábor veřejného prostranství stanovený obecně závaznou vyhláškou 
města Litoměřice. V současné době je to OZV č. 2/2016, kde v čl. 5 - Sazba poplatku, je 
mimo jiné stanovena měsíční paušální částka za zábor veřejného prostranství. V rozhodnutí 
o povolení zvláštního užívání komunikace se uvádí pouze dny, na které je povolení 
vydáváno. Pokud se jedná o určení času hodinami, toto není stanoveno (samozřejmě podle 
obecných právních předpisů upravujících počítání času končí povolení o půlnoci posledního 
dne na nějž bylo vydáno).  

S pozdravem

                                                                                     Bc. Martina Skoková
                                                                  vedoucí odboru Kancelář starosty a tajemníka 
                                                                                       MěÚ Litoměřice

Přílohy:
1) Zápis subkomise dopravy ze dne 19.4.2017
2) Rozhodnutí ODaSH č.j. MULTM/0036886/17/DOP/LKu
3) Vyjádření DI PČR č.j. KRPU-95358-1/čj-2016-040607
4) Usnesení RM č. 147/5/2016 ze dne 24.03.2016
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